
ЗАТВЕРДЖУЮ 
заступник міського голови 
з питань діяльності 
виконавчих органів ради 

  
            Анатолій ВАСЮК 

 
 

П Р О Т О К О Л  
засідання координаційної ради з питань запобігання та 

протидії домашнього насильства, протидії насильству за ознакою статті та 
протидії торгівлі людьми в м. Запоріжжя 

 

26.12.2023        Запорізька міська рада (укриття) 

Початок об 11.00 год.      (засідання тривало 40 хв.) 

 

Присутні члени координаційної ради: 

Васюк Анатолій Григорович– заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради (голова ради); 

Савицький Олексій Сергійович – заступник директора департаменту-начальник 

управління по роботі з молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та молоді 

Запорізької міської ради; 

Давиденко Ірина Володимирівна – головний спеціаліст відділу по роботі з сім’єю 

управління по роботі з молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та молоді 

Запорізької міської ради (секретар координаційної ради); 

Білий Юрій Степанович - експерт з питань моніторингу та соціального 

партнерства, Президент YMCAЗапорізької області; 

Віхляєв Володимир Вікторович - адвокат, голова Комітету адвокатської 

практики та підвищення кваліфікації Ради адвокатів Запорізької області, проректор з 

правової роботи – головний юрисконсульт ректорату Класичного приватного 

університету; 

Велика Тетяна Юріївна – координатор проєктів з питання запобігання та протидії 

насильства Благодійної організації Благодійного фонду «Посмішка UA»; 

Василенко Світлана Ігорівна - прес-секретар Орджонікідзевського районного 

суду м. Запоріжжя; 

Гудим Тетяна Вікторівна – начальник відділу громадського здоров’я та роботи зі 

зверненнями громадян КУ «Адміністрація з питань охорони здоров’я» міської ради; 

Журавльова Олександра Сергіївна – прокурор Шевченківської окружної 

прокуратури м. Запоріжжя по Комунарському району; 

Король Андрій Юрійович – старший оперуповноважений ОВС УМП ГУНП в 

Запорізькій області, майор поліції; 

Красуля Наталія Валеріївна – прокурор Дніпровської окружної прокуратури м. 

Запоріжжя; 

Мордовченко Кристина Анатоліївна - прокурор Вознесенівської окружної 

прокуратури м. Запоріжжя; 

Токарєва Людмила Василівна - директор Запорізького міського центру 

соціальних служб ЗМР; 

Токарєв Євгеній Сергійович - старший інспектор сектору протидії домашньому 

насильству Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій області; 

Трюхан Олена Миколаївна - головний спеціаліст відділу освітньої політики 

управління з питань розвитку освіти і науки ЗМР; 
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Швець Юрій Васильович - перший заступник директора департаменту 

соціального захисту населення Запорізької міської ради; 

Шевченко Марина Сергіївна – заступник директора – начальник відділу 

кар’єрного консультування Запорізької філії Запорізького обласного центру 

зайнятості. 

Запрошені: 

Іванілов Данило Віталійович – психолог правління «Об’єднання психологів та 

психоаналітиків «Взаємодія»; 

Чернова Вікторія Василівна – психологиня правління «Об’єднання психологів та 

психоаналітиків «Взаємодія»; 

Кукін Володимир Станіславович - заступник директора Запорізького міського 

центру соціальних служб ЗМР; 

Бардаченко Анна Олександрівна – керівник ГО «Ділові українські жінки у 

Запорізькій області»; 

Шепаль Євген Сергійович – заступник начальника ЗРУП в Запорізькій області; 

Биковська Інна Павлівна – старший інспектор з особливих доручень відділу 

зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції в Запорізькій області 

департаменту патрульної поліції; 

Петренко Ольга Дмитрівна – інспектор УПП в Запорізькій області. 

 Засідання вів: Васюк А.Г. – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради, голова робочої групи. 

 

Порядок денний: 

1. Виконання протокольного доручення від 28.04.2023. 

2. - Надання загальної статистичної інформації станом на грудень 2023 щодо 

ситуації домашнього насильства в м. Запоріжжя – доповідач: старший інспектор 

сектору протидії домашньому насильству Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій 

області – доповідач Євгеній Токарєв.  

- Щодо проходження особами, які вчинили домашнє насильство та 

обговорення алгоритму дій щодо направлення вищезазначених осіб на проходження 

програми для кривдників - доповідач: старший інспектор сектору протидії 

домашньому насильству Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій області - доповідач 

Євгеній Токарєв.  

3. Проведення факультативно - освітніх програм щодо протидії насильства в 

сім’ї та протидії торгівлі людьми для школярів в період навчання – доповідач Олена 

Трюхан. 

4. Результати роботи кризових кімнат Запорізького міського центру соціальних 

служб. Перспективи перетворення на притулок – доповідач Людмила Токарєва. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Васюка А.Г. - який повідомив що, з 25 листопада по 10 грудня поточного року 

проходила щорічна міжнародна акція «16 днів проти насильства», Запоріжжя активно 

брали участь у проведенні заходів в напрямку запобігання та протидії домашнього 

насильства. В рамках акції було проведено понад 1900 заходів. Проведені 
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інформаційно – просвітницькі заходи в закладах загальної середньої освіти, 

охоплено 118 навчальних закладів та 24086 дітей. 

Cтаном на 25.11.2023 року до медичних працівників закладів охорони здоров’я 

міста звернулися 114 осіб постраждалих від домашнього насильства з них 80 жінок, 

32- чоловіки, 2- дітей. Всім постраждалим була надана допомога. 

З 12 липня 2023 року в Запоріжжі почала працювати кризова кімната. З моменту 

відкриття звернулися 25 жінок і 18 дітей (9 дівчат і 9 хлопчиків).  

Протягом року до мобільної бригади надійшло 1725 повідомлень. Загальними та 

спеціальними службами надані соціальні послуги 4878 особам (в т.ч. 940 дітей). 

Отже за поточний рік в місті Запоріжжя були організовані та проведені понад 

1950 заходів щодо запобігання та протидії домашнього насильства, а саме 

інформаційно – просвітницькі, консультативні і навчальні та охоплено  понад 77 тис. 

осіб. 

Розляд першого питання 

 

Відповідно до протоколу засідання координаційної ради з питань запобігання та 

протидії домашнього насильства, протидії насильству за ознакою статті та  

протидії торгівлі людьми в м. Запоріжжя від 28.04.2023 визначені перелік завдань та 

проведена наступна робота щодо їх вирішення, а саме: 

 1. Надати інформацію щодо кількості осіб, які мешкають у модульному містечку, 

шелтерах, гуртожитках для ВПО у м. Запоріжжя.  

 Доручено виконання: департаменту соціального захисту населення ЗМР  

 Відповідь надав - Савицький О.С.: Станом на 19.12.2023  

Загальна кількість зайнятих місць МКП (готель для ВПО, гуртожитки, модульне 

містечко) – 556; вільних місць - 102.  

Загальна кількість зайнятих місць в шелтерах – 1165, вільних місць -151 

Загальна кількість проживаючих громадян 1721 

Загальна кількість вільних місць - 253 

2. Затвердження складу міжвідомчої робочої групи.  

Відповідь надав - Савицький О.С.: відповідно до протоколу від 28.04.2023 

голосування було проведено, всі присутні члени координаційної ради одноголосно 

проголосували про затвердження складу міжвідомчої робочої групи. До складу 

робочої групи входить 13 представників різних організацій. 

3. Для налагодження взаємодії з судами та виконання програми для кривдників 

підготувати листи до районних судів м. Запоріжжя та запропонувати направляти 

рішення суду, стосовно осіб, які вчинили домашнє насильство до Запорізької міської 

ради для подальшої роботи з кривдниками. 

 Доручено виконання: департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР 

 Відповідь надав - Савицький О.С.: підготовлений та направлений лист від 

24.05.2023 на районні суди міста Запоріжжя.  

4. Провести зустріч з працівниками сектору поліції та співробітниками 

Інтегрованого центру комплексної підтримки щодо подальшої роботи за програмою 

для кривдників.  

 Доручено виконання: департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР 

 Відповідь надав - Савицький О.С.: проведені зустрічі із представниками поліції 

з сектору протидії домашньому насильству ГУНП в Запорізькій, головою правління 

«Об’єднання психологів та психоаналітиків «Взаємодія» (адреса: пр. Соборний 180 
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А, ІІ – поверх). На засіданні обговорювалися питання щодо 

впровадження у місті Запоріжжя програми для кривдників (для осіб, які вчинили 

домашнє насильство) та обговорювався алгоритм дій суб’єктів, які працюють в 

напрямку протидії домашнього насильства щодо ефективної роботи з 

вищезазначеними особами та направлення їх на проходження програми для 

кривдників. 

5. Підготувати інформаційну довідку (телефони гарячої лінії, служб, організацій, 

які надають допомогу постраждалим з питання насильства в сім’ї та протидії торгівлі 

людьми. 

 Доручено виконання: департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР 

 Відповідь надав - Савицький О.С.: інформаційна довідка з контактними даними, 

підготовлена. 

6. Розробити буклети для інформування населення з питання протидії насильства 

в сім’ї та протидії торгівлі людьми (направити буклети в центр зайнятості населення). 

 Доручено виконання: департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР  

Відповідь надав - Савицький О.С.: за підтримкою UNFPA виготовлено 2000 

примірників буклетів. Також буклети були направлені до центру зайнятості 

населення. 

7. Проведення факультативно - освітніх програм щодо протидії насильства в 

сім’ї та протидії торгівлі людьми для школярів в період навчання. 

 Доручено виконання: департаменту освіти і науки ЗМР  

Відповідь надала - Трюхан О.М.: в закладах середньої та загальної освіти протягом 

навчального року проводилися інформаційно – просвітницькі заходи.  

 

Доповідач: (друге питання) 

Токарєв Є.С. - який повідомив, що на сьогоднішній момент в м. Запоріжжя 

функціонує 2 штатні мобільні групи з реагування на факти домашнього насильства. 

Також, за рахунок працівників, які виїхали з тимчасово окупованої території, 3 – 4 

дня на тиждень запускається додатковий екіпаж. 

Якщо казати про статистику, то слід зазначити, що у поточному році  (за 11 

місяців) працівниками СПДН здійснено реагування майже на 4,2 тис. повідомлень 

пов’язаних з вчиненням домашнього насильства з яких знайшли свого підтвердження 

понад 1,6 тис. повідомлень.  

1348 кривдників було притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 

173-2 КУпАП та з метою забезпечення безпеки постраждалої особи, недопущення 

нових фактів було винесено майже 1598 термінових заборонних приписів стосовно 

кривдників. 

Акцентував увагу присутніх на збільшенні кількості звернень до поліції. За 11 

місяців 2022 року до працівниками СПДН відреаговано на 2184 повідомлень, що на 

47% менше ніж за 2023 рік. Також, у територіальних підрозділах Запорізького 

районного управління на профілактичному обліку за вчинення домашнього 

насильства перебуває 2646 осіб, з яких 2319 - поставлено у поточному році. 

Працівниками СПДН зафіксовано 342 адміністративних правопорушення за ч. 2 

ст. 173-2 КУпАП, тобто повторно протягом року. 

За 11 місяців 2023 року працівниками Запорізького РУП було виявлено 60 

кримінальних проваджень за фактом вчинення систематичного домашнього 

насильства та за якими вже 44 особам повідомлено про підозру. 
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З урахуванням вищезазначеного, дуже актуальним є комплексна робота у 

вказаному напрямку, створення безпечного середовища для постраждалих від 

домашнього насильства та збільшення кількості штатних мобільних груп з 

реагування на факти домашнього насильства. 

Хотів би наголосити, що збільшення спеціалізованих мобільних груп з протидії 

домашньому насильству дасть змогу охоплювати більшу кількість повідомлень 

пов’язаних з вчиненням домашнього насильства, де постраждалі зможуть отримувати 

якісні поліцейські послуги, а також проведення інформаційних заходів з органами 

місцевого самоврядування та громадськістю.  

 На підставі вищевикладеного пропоную Запорізькій міській раді розглянути 

питання щодо актуальності збільшення мобільних груп з реагування на факти 

домашнього насильства та у разі необхідності направити відповідного 

рекомендаційного листа до Головного управління Національної поліції в Запорізькій 

області. 

У ІІ півріччі, завдяки спільній роботі міської ради та поліції, цей напрямок почав 

розвиватись. Була організована робота районних судів м. Запоріжжя щодо 

направлення правопорушників на відповідну програму та подальше інформування 

міської ради. Однак, діюче законодавства має певні прогалини, для вирішення яких 

вимагається від всіх нас, учасників координаційної ради, створення певного 

механізму (алгоритму) дій. 

В законодавстві не визначено строки інформування кривдника про походження 

програми, не визначено поважні причини не явки, не визначено механізм обміном 

інформацією та здійснення контролю за проходженням програми.  

На початку грудня, на базі Запорізького районного управління поліції, була 

проведена нарада керівництва територіальних підрозділів поліції, прокуратури та 

міської влади, на якій почали оговорювати вказаний напрямок роботи. 

Організацію та виконання Типової програми, її проходження кривдниками 

забезпечує департамент спорту сім’ї та молоді Запорізької міської ради, отже при 

отриманні постанови суду про направлення на проходження програми для кривдників 

їм необхідно повідомити про це кривдника. (рекомендовані листи, дзвінки). У разі 

їхньої неможливості, необхідно визначити протягом, якого терміну вони надсилають 

повідомлення до НПУ, задля встановлення об’єктивних причин не прибуття 

кривдника до департаменту та ознайомлення його з постановою про проходження 

типової програми для кривдника (засоби ознайомлення, фіксація на боді камеру, 

підпис про ознайомлення про отримання постанови, необхідно розробити 

повідомлення про попередження щодо можливого притягнення до відповідальності 

за 390-1 ККУ та місце організації, що проводить вказану програму та дату його 

прибуття на проходження програми). 

Доповнення Шепаля Є.С., який повідомив що відбулася робоча зустріч з 

представниками прокуратури м. Запоріжжя та обговорювалися питання в які терміни 

кривдник повинен пройти програму для кривдників, а також щодо відповідальності 

цих громадян, які не пройшли програму для кривдників. Також надав пропозиції для 

того щоб в постановах районних судах вказувати терміни проходження програми для 

кривдників та організацію в якій необхідно проходити вищезазначену програму. 

Доповнення Чернова В.В., яка зазначила що, правління «Об’єднання психологів 

та психоаналітиків «Взаємодія» займається впровадженням програми для кривдників 

на місцевому рівні. Кривднику надається трьохмісячний строк для проходження 
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програми для кривдників для того щоб кривдник засвоїв та отримав повний 

перелік теоретичного та практичного матеріалу. 

 

Доповідач:(третє питання) 

Трюхан О.М. - яка повідомила що, протягом навчального року зі здобувачами 

освіти різних вікових категорій проводяться інформаційно-просвітницькі заходи, 

спрямовані на запобігання та протидію домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі, популяризацію сімейних цінностей: виховні години, бесіди, лекції, 

тренінги, конкурси, квести, акції, флешмоби, челенджи, виставки, конкурси 

малюнків, перегляд тематичних відеофільмів, відеороликів, презентацій тощо.  

З 25 листопада по 10 грудня 2023 року в усіх комунальних закладах освіти міста 

було проведено різноманітні заходи у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», які спрямовані на підвищення обізнаності дітей та їх батьків щодо 

шляхів попередження та зупинення усіх форм насильства стосовно дітей, формування 

нетерпимого ставлення до жорстокого поводження в сім’ї.  

 Впродовж листопада-грудня 2023 року у співпраці з Дніпрорудненською 

дитячою громадською організацією інвалідів «Весела райдуга» проводився онлайн-

конкурс малюнків і фотографій за темою: «Протидія домашньому та гендерно 

зумовленому  насильству». У конкурсі взяли участь діти віком від 12 до 18 років. За 

підсумками конкурсу у грудні 2023 року на базі Незламного Хабу було організоване 

свято для учасників і нагородження переможців.  

В закладах освіти проводяться семінари, тренінги, практикуми, наради з 

практичними психологами, соціальними педагогами, класними керівниками, 

вихователями (наприклад, «Визначення рівня професійної компетентності 

педагогічних працівників у питаннях протидії насильству та булінгу», «Безпечна 

школа», «Методичні рекомендації щодо формування у дітей та молоді нетерпимого 

ставлення до насильницьких моделей поведінки»).  

Психологічні служби, соціальні педагоги, класні керівники проводять 

консультації, лекції, «круглі столи», відеоуроки для батьків здобувачів освіти 

(«Батьківство в епоху цифрових технологій», «Батькам про права дитини», «Правила 

успішного батьківства», «Сучасний погляд: батьки і діти» тощо).  

На виконання завдань протидії домашньому насильству та торгівлі людьми 

комунальною установою «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» 

Запорізької міської ради спільно з департаментом освіти і науки Запорізької міської 

ради у співпраці з міськими установами, громадськими організаціями, вищими 

навчальними закладами протягом 2023 року системно проводилися заходи для усіх 

учасників освітнього процесу.  

Так, у січні 2023 року для фахівців психологічної служби закладів освіти 

проведено семінарське заняття з питань реалізації положень Закону України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству» в рамках семінару з підвищення 

ефективності психосоціального супроводу учасників освітнього процесу. У травні 

2023 року проведено нетворкінг «Розв’язання соціальної проблеми насильства: 

шляхи профілактики і протидії». Впродовж вересня-листопада 2023 року проведено 

три семінарських заняття з даної тематики для педагогічних працівників зі стажем 

роботи до 3-х років.  

Психологічні служби закладів освіти проводять консультації, тренінги та 

виховні години на тему виховання нульової толерантності до всіх форм насильства. 
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Так, для учнів 5-11 класів проведено виховні години за участю практичних 

психологів: «Причини, прояви та наслідки жорстокого поводження в сім’ї», 

«Гендерно зумовлене насильство», «Що таке сексуальна експлуатація», «Війна та 

торгівля людьми», «Що таке примусова праця», «Торгівля людьми: маркери 

небезпеки». На інформаційних куточках соціально-психологічних служб закладів 

загальної середньої освіти міста розміщено інформацію з питань профілактики 

жорстокого поводження з дітьми, торгівлі людьми та проблем соціального захисту 

дітей та молоді. 

Пріоритетом в освітній діяльності закладів освіти щодо запобігання торгівлі 

людьми є підвищення загального рівня правової свідомості дітей, формування 

навичок безпечної поведінки під час подорожі, у новому місці перебування та вдома, 

виховання поваги до прав та основних свобод людини 

 Таким чином, у закладах загальної середньої освіти міста забезпечується 

проведення в онлайн-режимі заходів з дітьми щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству, запобігання торгівлі людьми, попередження випадків 

порушення прав дітей.  

 

Доповідач:(четверте питання) 

Токарєва Л.В. - яка повідомила що, відповідно до Меморандуму між 

Запорізькою міською радою і  Фондом Народонаселення ООН в Україні – UNFPA 

рамках реалізації проєкту “Трамплін до рівності” 12 липня 2023 року розпочала 

повноцінне функціонування Кризова кімната спеціалізованої служби «Денний центр 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі» Запорізького міського центру 

соціальних служб, яка є безпечним місцем перебування для постраждалих осіб від 

домашнього насильства. Завдяки цьому стало можливим запровадження послуги 

«Надання притулку», яка відповідно до наказу Міністерства соціальної політики 

України від 18 квітня 2022 року № 135 надається за актом про надання повнолітній 

особі соціальних послуг екстрено (кризово), що максимально спрощує процедуру 

отримання рішення Департаменту соціального захисту населення. Одночасно у 

Кризових кімнатах можуть перебувати до 10 жінок з дітьми (одне місце виключно 

дитяче).  

Кімнати відповідають усім санітарно-гігієнічним нормам, мають комфортні 

умови перебування – облаштовано кухню, санвузли, пральню та все необхідне для 

тимчасового проживання, а також вони пристосовані для перебування осіб з 

інвалідністю. 

До штату «кризової кімнати» входить керівник, психолог, прибиральниця та 4-

ри фахівці із соціальної роботи, які перебувають там цілодобово, відповідно до 

затвердженого графіку. Це дає можливість поселяти постраждалих осіб у будь-який 

час доби.  

Доправлення до Кризових кімнат здійснюють підрозділи Національної поліції та 

Мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

Термін перебування 10 діб та у разі потреби може бути подовжено до 20-ти днів. 

Під час перебування у «кризовій кімнаті» постраждала особа може отримати 

психологічну допомогу. Завдяки волонтерській підтримці наявні продукти 

харчування, засоби особистої гігієни, одяг, який був у вжитку та постільна білизна.  
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Місце перебування облаштоване усіма необхідними речами та абсолютно 

безпечне, отже, можна не хвилюватися, що кривдник може завдати дискомфорту 

(наявна тривожна кнопка, решітки на вікнах, віддалений район). 

Для надання першої медичної допомоги укладено меморандум про співпрацю з 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2». В ході вказаної взаємодії 

3 жінки мали змогу отримати медичні послуги (консультації лікаря гінеколога, 

травматолога та обстеження). 

Для отримання юридичної допомоги 6 жінок було перенаправлено до 

Запорізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги з 

питань порядку звернення до суду із заявою про видачу обмежувального припису, 

розлучення та стягнення аліментів. 

Для вирішення складних життєвих обставин підготовлено 5 клопотань до 

Департаменту соціального захисту населення для отримання адресної допомоги. 

За період функціювання в Кризовій кімнаті прихисток знайшли 43 постраждалих 

від домашнього насильства(25 жінок та 18 дітей (9 хлопців, 9 дівчат). Із них ВПО - 10 

жінок/7 дітей. 

За результатом перебування з кімнати вибули: 

-до КЗ “Центр соціально психологічної допомоги сім'ям “Затишна домівка” 

ЗМР - 3 жінки/5 дітей; 

-до КЗ “Запорізький обласний центр соціально психологічної допомоги” ЗОР - 

1 жінка; 

- до Модульного містечка для ВПО - 1 жінка; 

- виїхали до іншого міста - 5 жінок/4 дітей; 

- виїхали за місцем іншого проживання у м. Запоріжжя - 5 жінок/5 дітей; 

- виїхали за кордон - 1 жінка; 

- повернулися за місцем минулого проживання - 9 жінок/3 дітей. 

 Середня тривалість перебування у Кризовій кімнаті склала 8,83 дні. Найменша – 

2 дні (2 випадки), найбільша – 19 днів (1 випадок). 

За звітний період кожна родина, яка перебувала в Кризовій кімнаті або особа 

отримала благодійну допомогу у вигляді продуктового набору, засобів гігієни. 

Психологом Кризових кімнат надано 104 індивідуальних консультації, 36 

групових, та 10  в онлайн режимі, в тому числі в рамках постпрограмної підтримки 

родини (осіб).  

В рамках реалізації проєкту UNFPA «Міста і громади, вільні від домашнього 

насильства» за протоколом комісії з надання технічної допомоги від 12.10.2023 року 

прийнято рішення про сприяння у перетворенні Кризових кімнат на притулок шляхом 

проведення ремонту наявних приміщень. Орієнтовна проєктна вартість ремонтних 

становить близько 1міліон 600 тисяч гривень. Надання коштів на проведення робіт 

очікується через імплементаційного партнера Фонду – БО «Посмішка. ЮА» у І 

кварталі 2024 року.  

Створення притулку дозволить приймати додатково ще до 10 осіб, забезпечити 

надання безпечного перебування до 90 діб, реалізовувати програму для 

постраждалих. 
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ВИРІШИЛИ: 
 

 1. Провести профілактичні заходи щодо недопущення фактів домашнього 

насильства, антисуспільної поведінки у містах масового проживання, а саме: 

модульних містечках, шелтерах, гуртожитках разом з працівниками поліції. 

 

 

Доручити виконання:  

     департаменту соціального захисту населення ЗМР  

 

 

2. Розглянути питання щодо можливості укладання декларацій з сімейними 

лікарями, осіб, які мешкають в шелтарах, модульних містечках. 

 

 

Доручити виконання:  

  КУ «Адміністрація з питань 

охорони здоров’я» ЗМР  
 

 

3. Для подальшої та ефективної роботи з громадянами, які вчинили домашнє 

насильство та направлення їх на проходження програму для кривдників, а також 

виконання норм чинного законодавства департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР 

підготувати та направити до департаменту правового забезпечення ЗМР лист щодо 

спільної розробки дорожньої карти для налагодження і взаємодії з поліцією та з 

районними судами для покращення роботи в напрямку проходження особою, 

програму для кривдників, а саме: при винесенні постанови районними судами щодо 

адміністративного правопорушення у відношенні громадянина, який вчинив домашнє 

насильство вказувати в постанові суду терміни проходження програми для 

кривдників та організацію, яка впроваджує вищезазначену програму на місцевому 

рівні.  

 

 

           Доручити виконання:  

      департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР 

 

 

4. Надати лист з пропозиціями до департаменту спорту сім’ї та молоді ЗМР 

щодо термінів проходження повного курсу програми для кривдників, громадянину, 

який вчинив домашнє насильство.  
 

 

Доручити виконання:  

Правлінню «Об’єднання психологів та  

психоаналітиків «Взаємодія» 
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 5. Провести моніторинг серед здобувачів освіти (учнів) закладів 

середньої та загальної освіти щодо схильності неповнолітніх до залишення свого 

місця мешкання, випадків суїциду, булінгу (цькування), встановлених фактів 

домашнього насильства та надати інформацію на наступне засідання координаційної 

ради. 
 

Доручити виконання:  

департаменту освіти і науки ЗМР  
 

 

6. Проводити на постійній основі виховні роботи, класні часи, флешмоби та інші 

заходи серед здобувачів освіти закладів середньої та загальної освіти в напрямку 

запобігання домашнього насильства, протидії торгівлі людьми та щоквартально 

доповідати департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР щодо проведення 

вищезазначених заходів. 
 
 

Доручити виконання:  

департаменту освіти і науки ЗМР  

 
 

7. На 2024 рік передбачити навчання педагогічних працівників (вчителів) та 

медичних працівників в напрямку запобігання та протидії домашнього насильства, 

протидії торгівлі людьми в КУ центру професійної підготовки вчителів. 
 

 

Доручити виконання:  

        департаменту освіти і науки ЗМР; 

  КУ «Адміністрація з питань 

охорони здоров’я» ЗМР 
 

 

 8. Запросити керівника кризової кімнати на наступне засідання координаційної 

ради. 
       

 

Доручити виконання:  

Запорізькому міському  

центру соціальних служб ЗМР  
 

 

 9. Підготувати лист на ГУНП в Запорізькій області щодо необхідності 

збільшення штату мобільних груп реагування на факти домашнього насильства в 

місті Запоріжжя. 

 

Доручити виконання:  

      департаменту спорту, сім’ї та молоді ЗМР 

 

 

Протокол вела:                                                      Ірина ДАВИДЕНКО 


